

# 安徽9个项目荣获体育旅游“精品”奖

12月12日,2018中国体育旅游博览会体育旅游精品项目在广州正式发布,现场公布了体育旅游精品景区、线路、赛事、目的地共计40项,此外还发布了连续3年入选体育旅游精品项目的9个项目。安徽共有9个项目获体育旅游精品项目奖。

□ 星报广州专电 记者 江锐



## 岳云鹏或搭档孙越再登春晚 冯巩第33次相约除夕夜

有媒体报道称春晚语言类节目审查已于近日开始,岳云鹏、冯巩、苗阜、孙越、贾旭明等人均参加了此次审查。岳云鹏或与老搭档孙越携手,而冯巩则有望搭档贾旭明联袂演出。而2019年也将是冯巩第33次登上春晚舞台。昨日,为电影跑路演岳云鹏被问及是否搭档孙越上2019年春晚时,岳云鹏先是开玩笑:“听谁说的? 诈我是不是?”随后坦言:“现在还没公布消息,还在准备中。” □ 综合

## 安徽获奖数量全国前列

国家体育总局宣传司司长涂晓东介绍,经过专业评审,今年共推选出222个精品项目,包括79个精品景区,42条精品线路,72个精品赛事和29个精品目的地,在此基础上推选出40个“2018中国体育旅游博览会体育旅游精品项目”。此外,连续3年入选的9个项目获得“中国体育旅游博览会连续3年体育旅游精品项目”称号。

此次安徽共有9个项目获体育旅游精品项目奖,太平湖景区、万佛湖景区被评为“中国体育旅游精品景区”,皖南“川藏线”、徽杭古道、芜湖自驾体育旅游线路被评为“中国体育旅游精品线路”,中国天柱山国际长板竞速大赛、“健康安徽”环江淮万人骑行大赛、中国黄山歙县新安江山画廊国际马拉松赛被评为“中国体育旅游精品赛事”,黄山市黄山区被评为“中国体育旅游精品目的地”。其中太平湖景区被评为“中国体育旅游十佳精品景区”,皖南“川藏线”和徽杭古道被评为“中国体育旅游十佳精品线路”,黄山市黄山区被评为“中国体育旅游十佳精品目的地”。值得一提的是,徽杭古道已连续6年被评为“中国体育旅游十佳精品线路”。

省体育局副局长甄国栋告诉记者,“安徽历年来荣获

体育旅游精品的项目数量,在全国来说也是名列前茅。”此外,安徽省体育局被组委会评为“优秀组织奖”。

## 体育旅游精品申报剧增

体育旅游精品项目推介活动始于2010年在海南举办的中国体育旅游博览会,之后成为历年中国体育旅游博览会的重要工作内容之一,每年在全国范围内评选兼具运动、休闲、旅游于一体的体育旅游精品项目,并于当年体育旅游博览会上进行公布和重点推介。2013年,体育旅游精品项目推介活动规范了申报、评审、管理等工作流程。今年共收到来自全国30个省市区体育部门申报的969个项目,其中景区328项、线路129项、赛事393项、目的地119项,覆盖范围和项目数量均创历史新高,申报数量比2013年的144项增长了近6倍。

据悉,该活动致力于打造体育旅游精品示范工程,树立区域体育旅游精品项目示范标杆。开展此项活动对盘活体育旅游资源、推动体育产业提质增效、培育体育经济发展新动能、拓展体育经济发展新空间、实现全民健身和全民健康深度融合具有十分重要的意义。

# 喜从天降,芜湖彩民喜中足彩90万

传统足彩“14场胜负”第18154期头奖开出9注,单注奖金为79万元;二等奖开出258注,单注奖金1.1万元。在当期投注中,来自芜湖市无为县二坝镇雍南社区王村的05821体彩投注站传来喜讯,该网点彩民刘先生(化姓)喜中当期胜负彩一等奖1注、二等奖9注。

根据其提供的中奖彩票显示,本次投注,刘先生投注了一张面值为1024元的中型复式票,并精准猜中14场比赛,中得一等奖1注,单注奖金793882元;二等奖9注,单注奖金11868元。此番投注,刘先生合计中得奖金高达900694元。

高达90万元的奖金对于刘先生来说,不仅是投注彩票这些年中得过最大的奖项,更是他购彩生涯中第一次中奖。刘先生表示,自己购买足彩有1年多的时间,不知是技

术不过硬还是运气不足,投注这些年总以一两场的失误与大奖失之交臂,“刚开始投注确实心态不好,总觉得自己对足球还稍有了解,但离大奖总是差了那么一点。慢慢地,我调整了自己心态,把每一次投注都当做积累经验,我相信总有一天能够中奖,但真的没想到第一次中奖居然中了90万。虽然我表现的比较淡定,但从开奖到现在,我都是晕乎乎的。”

在办理完兑奖登记手续后,刘先生表示自己会立即前往银行将大奖尽快收入囊中,并感谢体育彩票让他在而立之年得这份大奖,让他可以利用这笔奖金作为自己的创业资金,今后还会继续支持体育彩票,希望这次中奖只是一个开始。 □ 胡志雄

## 一号之差 宣城彩民错失700万

“这是我第一次离大奖这么近!”来自宣城市广德县彩民刘先生,“仅仅差了前区1个号,不然我就收获700万的头奖了,真是太可惜了!”

近日,超级大乐透第18118期开奖,刘先生采用“7+3”复式投注方式喜中3注三等奖,总奖金合计12420元。

刘先生介绍说,自己家住城中心,是体彩的老彩民,平时一有空闲就喜欢研究研究体彩游戏,最喜欢的玩法就是超级大乐透和七星彩。尤其是大乐透,不仅玩法简单,奖级多,而且大奖奖金非常诱人,因此,每期投入大概在一两百元左右。自2008年开始投注大乐透起,刘先生已经中得不少小奖,而这次是第一次距离大奖这么近,却又擦肩而过,刘先生自嘲说真是遗憾到家了。

提起选号,刘先生说自己本期是采取复式投注,投注的时候业主为他推荐了几组号码,然后他又参考了号码走势图,感觉其中几个号码还不错,最后组合选出了“7+3”,一共投入126元。开奖结果一出来,刘先生惊喜地发现这几个号码看着很眼熟呢!仔细核对下,竟然相差一号,真是太遗憾了!

□ 孙琴琴

## 一张复式票 宿州彩民喜获万元

近日,体彩“足彩14场”第18130期开奖结果揭晓,宿州彩民刘先生(化姓)凭借一张复式票,揽获当期1注一等奖,9注二等奖,奖金合计12530元。

据了解,刘先生是名资深球迷,也是足球彩票的忠实粉丝,平时非常关注各类足球赛事,每次投注前,刘先生都会静下心来,专心研究相关赔率及比赛状态,然后预测比赛结果。闲来无事,刘先生也会前往经常购彩的19095号体彩店,和其他喜欢足彩的彩民一起交流购彩心得。接触足彩以来,刘先生中过大大小小不少奖金,也养成了理性投注的好习惯,根据自身实际情况进行投注。对他而言,玩足彩是爱好,享受的是过程,自己开心就好。当晚,刘先生研究比赛后,采取了七场单选+五场双选+两场全包的复式投注策略,不仅成功防冷,还额外收获了二等奖奖金,又一次展现了高超的预测水平。

购买足球彩票,娱乐为主,像刘先生一样养成良好的购彩习惯,不盲目投注,追求享受快乐和体验足彩魅力的过程,更能获得幸福感。 □ 陈莉

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

## 重新组合号码 意外收获万元

近日,怀宁县高河镇15860体彩网点传来喜讯,彩民张先生喜中高频前三直选10注,收获奖金11700元。

张先生是一位老彩民,平时每天都坚持买彩票,特别喜欢高频玩法。而且每日他都选最简单、有意义的号码进行投注。当天下午下起小雨,他来到15860网点参与高频研究。在49期时,他选择一组“01、06、09”三个数字投注高频前三直选。身边有彩民说这组数字不太像,建议他重新选一组号码,他说这组数字是我的手机尾号,不像任三,我就将这组有意义号码投注前三直选吧。在经过一番思量后,他重新将三个数排列组合了一下。以“06、09、01”投注了前三直选10倍。过一会第49期开奖出来,张先生真不敢相信,中奖了!兑了奖后他感言道,只要参与了都有可能中奖。 □ 程沫